

СТАХАНОВСКИЙ

Орган партия, завода и заводоуправления Выпускного металлургического завода

№ 14 (1420)

СУББОТА, 6 апреля 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Передовики предмагского соревнования

За первую пятидневку апреля мартовский цех № 1 выполнил норму на 102,4 процента. Мартовский цех № 2 — на 131,5, листопрокатный — 128,5, мехлосортный — на 111,5. По трубопрокатным цехам впереди соревнующихся см-н изд: смеха Сергеева, выполнявшая норму за пятидневку на 121,6 процента, смеха Шмелева — на 139,1, смеха Назарова — на 137,6 и смеха мастера Стухомова — на 114 процнта.

С городского слета стахановцев

Будем работать так, как учит нас товарищ Сталин!

Второго апреля в Большом зале Дворца культуры проходила городская сессия стахановцев. С докладом

о практических задачах, вытекающих из речи товарища Сталина 9 февраля 1946 году выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Соколов.

Слет стахановцев металлургического и машино-

строительного заводов, лесоторфопроизводства и металлургической промышленности при-

нял участие к рабочим, инженерам, техникам и служащим города.

НАШИ ЗАДАЧИ

Эти задачи весьма ответственные. Они требуют максимального напряжения сил, труда и мобилизации всех внутренних ресурсов.

Работа первого квартала 1946 года показывает, что наши заводы и предприятия могут справиться с поставленными заданиями успешно. Например, лесоторфопроизводство программу I квартала закончило с перевыполнением, коллектив листопрокатного цеха за апрель месячную программу 27 марта, металлургический цех № 2 марта, листопрокатный цех обильно дал сверх плана 7000 тонн проката.

Однако следует сказать, что техническое и хозяйственное руководство наших заводов и предприятий медленно перестраивают работу в свете требований, выдвинутых товарищем Сталиным в его речи от 9-го февраля 1946 году (этого немедленно надо поднять всю творческую деятельность ИТР, рабочих, служащих).

Разработать новые мероприятия по наращиванию дополнительных — но в о з к мощностей и особенно в энергохозяйстве, как в наиболее узком месте наших заводов.

Мероприятия, замеченные в части механизации трудоемких процессов и в частности по металлургическому заводу не могут быть приняты достоянием. Так, например, из 13 мероприятий, замеченных директором завода, дают высвобождение рабочей силы всего 45 человек.

Наиболее эффективные мероприятия намечаются лесоторфопроизводством — введение элеваторных лифтов для заготовки дров, что дает механизированную заготовку до 80 процентов. В пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства большое

место уделяется механизации трудоемких процессов, поэтому техническим руководителям заводов и предприятий необходимо мобилизовать все силы на то, чтобы в ближайшие 1—2 месяца были разработаны конкретные планы в этой области работы.

Мы обязаны выполнить указания Сессии Верховного Совета СССР о повышении производительности труда на 36 процентов. В пятилетнем плане увеличение большого место внутрипромышленному накоплению и в частности себестоимости продукции должна быть снижена на 17 процентов. Чтобы выполнить эту задачу, наши заводы в 1946 году должны работать рентабельно, с прибылью. Необходимо и в этой области разработать конкретные мероприятия до снижения себестоимости продукции, экономии энергии, топлива, металла, использования материалов и протее.

В пятилетнем плане указывается, что к концу пятилетки уровень душевого потребления увеличится на 30 процентов, что означает большую ответственность на наших заводах и местную промышленность о всемерном увеличении выпуска товара широкого потребления, разнообразия его в ассортименте и повышении качества. Это так же налагает большую ответственность на хозяйственное и профсоюзное руководство о всемерном внимании по улучшению быта рабочих, оказании им помощи в развитии жилищно-дουридного огородинничества, жилищно-коммунального строительства и организации отдыха, улучшения санитарно-культурных условий заводов, цехов, общежитий и культурных учреждений. Особо необходимо поднять качество культурной работы.

Партийные и профсоюзные организации обязаны помочь, что выполнение столь ответственных задач немалосило без дальнейшей творческой подде-

мой помощи ИТР и служащим во всех областях их практической деятельности. Поэтому только на основе социалистического соревнования и роста стахановского движения мы в состоянии будем справиться с выполнением этих грандиозных задач.

Товарищи стахановцы! Вы являетесь передовым отрядом работающих наших заводов и предприятий — так давайте же работать так, как работает и учит нас работать великий товарищ Сталин!

С. Соколов,
секретарь горкома ВКП(б)

Из выступления директора завода тов. Соболева Н. Т.

1946 год принес большую победу советскому народу. Во время трехмесячной битвы наша страна подтвердила опустошению. Победим мы добиваясь результатов героической борьбы с врагом нашего тыла и армии.

Мы вытеснили металлургический завод в годы войны освоив производств новую продукцию. Наши соседи по производству могут с благодарностью относиться к нашему коллективу. Их потребности мы удовлетворяли вполне. Все задания правительства мы выполняли с честью, за что наши лучшие люди за свой труд получали правительственные награды.

Коллективы трудящихся во всех отраслях промышленности с энтузиазмом берутся за восстановление хозяйства. Перед нашими заводами, как и в период войны стоят большие задачи. Сейчас металлургическая промышленность должна работать бесперебойно. Товарищ Сталин возлагает большие задачи на нашу металлургию. Мы должны дать стране металл, трубы, прокат.

Вы выражу единое мнение коллектива завода, заявляя, что задачи, возлагаемые на нас коллективом, мы выполним с честью.

Из выступления тов. Бойнова — бригадир Нагорского участка

Разрешите от имени торфяников лесоторфопроизводства передать вам пламенный привет, Я, товарищ, работаю торфяником 17 лет, из них 4 года бригадиром. Прошлый год моя бригада выполнила сезонное задание на 126,8 процента, между тем за сезон из-за плохой погоды вгرفت простоя 16 дней, а то бы сезонное задание было выполнено значительно выше.

Как мы работаем? В начале сезона мне поручили руководить молодежно-комсомольской бригадой. Администрация участка разрешила нам как надо работать. В апреле время мне пришлось вынудить людей, которые тували бригаду из-за. Двух таких рабочих администрация перебрала на мой бригаду на другую работу, а за изменение рабочих предложил мне работать сокращенным штатом. Это мы и сделали. После этого мероприятия бригада работала хорошо, а нашу бригаду даже стали просить рабочие с других участков Хотелось бы, чтобы такими были все бригады.

Наша бригада заключила договор с бригадой Веретенова и на этой основе мы добились не плохих результатов. За хорошие показатели по добыче торфа директор лесоторфопроизводства премировал бригаду инфурированной на 7000 рублей. Кроме этого бригада по конкурсу лесоторфопроизводства получила 5000 рублей премии.

Чтобы работать высокопроизводительно надо уделить рабочий день, сокращать протоя.

В сезон 1946 года, воодушевленные речью товарища Сталина, мы будем работать еще лучше.

